

把严格控制楼堂馆所建设作为落实中央八项规定的重要举措 《机关团体建设楼堂馆所管理条例》公布

新华社电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《机关团体建设楼堂馆所管理条例》,自2017年12月1日起施行,1988年9月22日发布施行的《楼堂馆所建设管理暂行条例》同时废止。

党中央、国务院高度重视严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设,把严格控制楼堂馆所建设作为落实中央八项规定精神、切实转变作风的重要举措。为了把严格控制机关团体建设楼堂馆所的举措制度化,建立长效机制,推动监督检查常态化,防止公共资金用于新建政府性楼堂馆所,把宝贵的资金更多用于发展经济改善民生,国务院制定《机关团体建设楼堂馆所管理条例》。

《条例》对机关、人民团体新建、扩建、改建、购置楼堂馆所作出严格限制,

明确规定不得建设培训中心等各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的场所和设施,禁止以技术业务用房等名义建设办公用房或者违反规定在技术业务用房中设置办公用房。

《条例》规定,对机关、人民团体建设办公用房,要严格项目审批,强化资金管理,对属于禁止建设或者建设必要性不充分、建设资金来源不符合规定、建设内容或者建设规模不符合建设标准等情形的不得批准建设;办公用房项目应当按照审批机关核定的建设内容、建设规模和投资概算进行设计、施工;办公用房项目的建设资金由预算资金安排,不得挪用各类专项资金、向单位或者个人摊派、向银行等金融机构借款及接受赞助或者捐赠等。对机关、人民

团体维修办公用房,要严格履行审批程序,执行维修标准,禁止进行超标准装修或者配置超标准的设施。

《条例》明确,机关、人民团体有未经批准建设办公用房、办公用房项目建设资金来源不符合规定等违法建设行为的,根据具体情况责令停止相关建设活动或者改正,对所涉楼堂馆所予以收缴、拍卖或者责令限期腾退,对负有责任的领导人员和直接责任人员依法给予处分。《条例》还对建设楼堂馆所的信息公开、监督检查等作了相关规定。

在严格限制和规范机关、人民团体建设楼堂馆所的同时,《条例》明确,财政给予经费保障的事业单位和人民团体以外的其他团体建设楼堂馆所,参照适用本条例。

到2020年 七大重点水域水质优良率要在七成以上

新华社电 记者27日从环境保护部获悉,环保部、国家发展改革委、水利部近日联合印发《重点流域水污染防治规划(2016-2020年)》。规划提出,到2020年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大重点流域水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总体在70%以上,劣Ⅴ类比例控制在5%以下。

环保部水环境管理司有关负责人说,“十二五”以来,重点流域水污染防治工作取得明显成效,但部分区域仍存在着排放不达标、处理设施不完善、管网配套不足、排污布局与水环境承载能力不匹配等现象,部分水体水环境质量差、水资源供需不平衡、水生态受损严重、水环境隐患多等问题依然十分突出。

人社部:“欠薪入刑”的 震慑作用尚未完全发挥

新华社电 记者27日从人力资源和社会保障部了解到,自2011年《中华人民共和国刑法修正案(八)》施行以来,截至今年9月底,全国人力资源社会保障部门共移送拒不支付劳动报酬涉嫌犯罪案件1.9万件,公安机关立案1.4万件,法院一审判决4679件。

人力资源和社会保障部副部长邱小平指出,从全国来看,总体上依法打击拒不支付劳动报酬犯罪行为的力度不够,一定程度上还存在有案不移、有案难移、以罚代刑的现象,“欠薪入刑”对违法犯罪的震慑作用尚未完全发挥出来。

邱小平要求,下一步要进一步重视打击欠薪犯罪行为,从深化依法治国实践以及提高保障和改善民生水平、加强和创新社会治理的高度,严格执行刑法关于拒不支付劳动报酬罪的规定,切实维护好广大农民工合法权益;要加大欠薪犯罪案件查处力度,进一步健全劳动保障监察执法和刑事司法衔接机制。

载荷1.5吨,航程2183公里 “大块头”货运无人机首飞



定高度后,进入巡航段并盘旋两周,随后进入着陆航线平稳着陆,整个飞行过程持续26分钟。

专家介绍,AT200摆脱了对飞行员的依赖,在指控中心即可实现飞机“一键自主起降”,还可同时控制多架无人机。其间只需监控无人机的状态,必要时由无人机飞控手进行简单操作即可改变飞行状态,极大地降低了货运成本和无人机操作难度。

记者从中科院工程热物理所了解到,AT200最大起飞重量3.4吨,货仓容积为10立方米,有效载高达1.5吨,相当于一辆小货车的载重。巡航速度为每小时313公里,续航时间8小时、航程2183公里,实用升限达6098米。飞机满载时可在200米内完成起降。

AT200以新西兰生产的P750XL为原型机进行无人化研发设计,突破了有人机改无人机总体设计、飞机一发动机一控制系统匹配、飞机气动参数辨识、全机质量特性测试和系统综合测试等关键技术,验证了大型固定翼有人机无人化的可行性。

新华社电 有效载荷1.5吨,可“一键操控”在200米内完成起降——由中国科学院工程热物理研究所等单位联合研发的大型货运无人机AT200近日

成功首飞,是目前世界上民用无人机领域首屈一指的“大块头”。

26日,AT200在陕西蒲城内府机场首飞。飞机经过滑跑、起飞、爬升至预

外交部:中方将继续参与 亚丁湾和索马里海域护航行动

新华社电 外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示,中方将继续积极参与亚丁湾和索马里海域护航行动,拓展国际护航合作,履行国际责任和义务。

耿爽说,2008年12月,经联合国安理会授权,中国海军派出首批舰艇编队,

赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务。截至2017年7月,中国海军先后派出了26批护航编队,为中外6400余艘船只提供护航,驱离疑似海盗船只3000余艘次,有力保障了国际重要贸易航道安全。

他说,联合国秘书长的有关报告对

中方所作工作和贡献给予了积极评价,中方对此表示赞赏。

耿爽说,正如习近平总书记在十九大报告中所指出的,中国将恪守维护世界和平、促进共同发展的外交政策宗旨,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中方将继续积极参与亚丁湾和索马里海域护航行动,拓展国际护航合作,履行国际责任和义务,为维护国际和地区和平与稳定、保障国际重要通道安全发挥更大作用。

我国免费基本公共卫生 服务拓展到14类

新华社电 记者从国家卫生计生委了解到,我国包括预防接种、儿童健康管理、慢性病患者健康管理等在内的免费基本公共卫生服务已拓展到14类。国家卫计委相关负责人表示,我国将着力推进健康医疗模式从以治病为中心向以健康为中心转变,注重保基本、强基层的基本公共卫生服务。

数据显示,我国人均基本公共卫生服务经费财政补助逐年提升。截至2016年底,居民电子健康档案建档率达到76.9%。国家卫计委主任李斌指出,我国将持续提升基层服务能力,补齐儿科、妇产科、麻醉科人才短缺等短板,为人民群众织密织牢健康保障网。